

SAJTÓKÖZLEMÉNY

FÉMMEGMUNKÁLÓ GÉPEK BESZERZÉSE AZ EMG-METALL KFT-NÉL

2013.05.10.

Az EMG-Metall Kft. közel 17 millió forint uniós támogatást nyert a „Mikro-, és kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A közel 48,5 millió forint összköltségű projekt révén a cég meglévő gépparkja egy csiszológéppel és egy csaphegesztő berendezéssel egészülhetett ki.

A lemezmegmunkálással foglalkozó EMG-Metall Kft. lemezszekrényeket (pl. kapcsoló és rack-szekrények), dobozokat (pl. műszerdobozokat, házakat), vezérlőpultokat (irányítópultok, konzolokat), különféle lemezalkatrészeket, illetve forgácsolás nélkül hegesztett szerkezeteket gyárt a prototípustól a közepes szériáig Dunakeszin.

Komoly hangsúlyt fektetnek termékeik minőségére, megfelelő szabályzati rendszerük betartására. A TÜV ISO9001 minősítés követelményeinek megfelelően minden munkafolyamatukat modern berendezések és számítástechnikai háttér biztosítja. Az EMG-Metall Kft. célja vevőik elképzelésének megfelelő, a használat szempontjából optimális berendezések magas színvonalú legyártása.

A cég meglévő gépparkját egy csiszológéppel és egy csaphegesztő berendezéssel egészítették ki, melynek beszerzéséhez európai uniós támogatást igényeltek. A támogató döntésben részesített projekt nettó összköltsége 48.458.672 forint volt, amelynek 35%-át, azaz 16.960.535 forintot vissza nem térítendő támogatásként kapta meg. A gépek beszerzésével jóval pontosabb méretű és kiváló minőségű munkadarabok gyárthatók le.

A projekt megvalósításával a vállalkozás versenyképessége növekszik. Az új gépek használatával munkájuk minősége javul, szolgáltatásaik színvonala is emelkedik. A beruházás által elért árbevétel növekedésnek köszönhetően újabb technológiai fejlesztések válnak lehetővé az EMG-Metall Kft-nél.

EMG-Metall Kft.

Cím: 2120 Dunakeszi, Repülőtéri út 1.

E-mail: info@emgmetall.hu

Honlap: www.emgmetall.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.